

忠犬寻主人

小黑狗在地下停车场苦守4天,一有车发动就上前嗅一嗅 “主人,是你来接我了吗?”



本报记者 苑菲菲

9月15日,是狗狗在南大街振华购物中心负二层地下停车场等待主人的第四天。自12日与主人走散后,这条狗狗就固执地等在停车场,领也领不走,撵也撵不跑。每当有车子启动时,狗狗都会跑到车前去闻闻、去看看是不是主人回来找它了,可每次,狗狗都会耷拉着脑袋失望地转身。

每次有车发动就上前“查车”

狗狗的事情,要追溯到12日早上。“我一打开车门,就看到它在边上。想过去看看它时,它好像很怕人,立刻就跑远了。”在振华购物中心附近工作的任女士到商场负二层停车时,看到了它。因家里也养狗,任女士挺喜欢小动物,发现停车场多了条狗,任女士便很关注。每次,任女士在停车场停车和取车的时候,狗狗都会上前,但任女士一靠近,它就会跑掉。

“后来我才从停车场的工作人员那里得知,狗狗是和主人走散了,一直在等它的主人呢。”任女士说,每次有车发动的时候,这只狗狗都会凑上去闻,看主人是不是在车上。但也因为如此,它都不知道躲车,车到了它面前它还在愣愣地盯着车灯,一直等到车上的人开门下车。每次都是停车场的人在后面撵着它,它才不甘心地看着车离去。看狗狗可怜,任女士在论坛上为狗狗发了条寻找主人的信息,却一直都没有收到好消息。



寻主人启事

2013年9月12日,我坐着主人的车来到振华购物中心地下停车场,准备陪着主人一起逛街。下车的时候,由于我一时贪玩,趁主人不注意跑了出去,结果回来后就和主人走散了。主人,你在哪里?我知道错了,我想你了,快来接我回家吧。

在地下停车场,只要听到一点动静,狗狗就会四处张望。 本报记者 李泊静 摄

想喂它食物 得保持安全距离

“登报后它不会被当流浪狗处理吧,它可不是流浪狗啊,在主人家里肯定很珍贵。”停车场负二层的保安说,担心狗狗饿着,有车主买了面包给它,可它只是闻闻便不再理会。停车场的维修工给狗狗买了份热面条,狗狗仍然只是闻了闻。后来,工作人员给它买了狗不理包子铺的包子,狗狗把里面的肉馅都吃了,皮却一动没动。“看来狗主人平时对它很好,把它养得只吃肉不吃别的。”

知道狗狗爱吃肉后,不少车主都给它买火腿肠,但还是不能靠近它,只能在一个安全距离把火腿肠掰着扔给它。随后,记者买了两根火腿肠,看到有吃的,本来在远处的狗狗小心翼翼地凑近了些,在距离记者约2米的位置停了下来。记者走近一步,它就退一步,直到记者停下,将手里的火腿肠掰碎了扔过去,狗狗才安心地吃了起来。只是当有车辆途经过道的时候,正在吃东西的狗狗还是会跑过去,等车开走再回来。

虽然停车场内有监控,但因工作人员当时没在意,也不记得狗狗是从哪辆车上下来的,没办法给狗狗查找主人的车牌号。因狗狗有主人,停车场的工作人员也没给它取名字,只是喊它“狗狗”。这段时间相处下来,狗狗跟停车场的人也熟了。白天除了拦车找主人,其他时间,狗狗都亦步亦趋地跟在负二层值班保安的身后。

如果狗狗的主人看到这条新闻,希望能够拨打本报热线6610123,或者直接到南大街振华购物中心负二层把狗狗领回家。

领不走撵不动,坚持原地等主人

15日上午,记者来到振华购物中心地下停车场。在负二层的一角,见到了正趴在地上的狗狗。狗狗身长约一尺,看上去像条小狼狗,毛色主要是黑色,脖子处是棕色,很漂亮。见有生人走来,狗狗很警惕地抬起了头,记者拍照时,狗狗只是看着镜头,但一靠近,它就一跃而起,躲远了。停车场

负二层的保安说,狗狗是坐着主人的车一起到这边逛商场的,开车门的时候狗狗贪玩跑出去,主人回来时找了一阵没找到它,就开车走了。

自那之后,这条狗就一直待在停车场等主人。保安多次想把它领出去,可一到负二层出口处,狗狗便会“呜呜”地叫着再跑回去,几次之后,保安

也不忍心撵它走了。“它那是在哭啊,我们刚发现它的时候,它也在这么叫,以为主人不要它了。”保安经理王先生说,他因为养狗,对狗狗做什么动作表达什么意思都很清楚。几天以来,狗狗天天在负二层停车场启动的车旁这嗅嗅、那闻闻,就是在找主人的气息。

9月特惠

原价120元
9月30日前
98元/人

北极熊 驾到 鲸鲨馆

约会萌熊与鲸鲨 畅游海底赏月会

海昌(中国)
HAICHANG CHINA

烟台海昌鲸鲨馆
Yantai Haichang Whale Shark Aquarium

动物明星大摆“月饼宴”

中秋到了,小北极熊、鲸鲨、海牛、海龟等动物明星也有口福了。鲸鲨馆里大摆“月饼宴”,根据每个动物的饮食习惯,将牛肉、鲑鱼、磷虾、白菜等调制成馅,定制特色月饼。“白熊品月”、“鲸鲨捞月”、“海牛追月”、“海龟拱月”等吃相让人赞不绝口、耳目一新。

“非诚勿扰”中秋专场 爆笑上演

欢乐剧场“动物情景剧”推出中秋特别版啦!从月宫而来的“玉兔仙子”摇身变为海狮小姐,引得在场的海象“天蓬元帅”与海狮“吴刚”先生纷纷为之倾倒,展开了一场幽默滑稽的“追美大赛”。想知道最后谁抱得美人归了吗?答案在中秋节揭晓。

“熊孩子”主题社区 重磅升级

中秋期间,每个到馆的“熊孩子”都可以免费领取限量版成长手册,成人也将获得限量版成长明信片。此外,鲸鲨馆还推出了“月饼DIY”、“熊孩子陶泥DIY”活动,报名的孩子将和爸爸妈妈一起,亲自动手,体验不一样的乐趣,收获不一样的中秋佳品。



烟台海昌鲸鲨馆
公众微信二维码

客服热线: 0535-6792699 6792655

地址: 烟台市莱山区滨海中路45号海昌渔人码头

乘坐10路、17路、59路、61路海昌鲸鲨馆站下车,步行300米即到。